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     Президенту України
                         Володимиру Зеленському

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ
        

щодо присвоєння звання Герой України (посмертно) 
солдату Збройних Сил України Лінкевичу Артему Едуардовичу

Шановний пане Президенте Володимире Олександровичу!

Звертаюсь до Вас від імені родини, друзів, побратимів, бойових товаришів 
та всіх жителів громади з проханням розглянути питання щодо присвоєння 
найвищої державної нагороди - звання Герой України (посмертно) солдату 
Збройних Сил України Лінкевичу Артему Едуардовичу за особисту мужність, 
героїзм, самовіддане служіння Українському народові та вірність військовій 
присязі. 

Біографія. Історія служби. 

Лінкевич Артем Едуардович народився 12 жовтня 1988 року в селищі 
Хмельове Бердичівського району Житомирської області. Закінчив Половецьку 
загальноосвітню школу І–ІІІ ступенів, здобув професію оператора-кочегара. Був 
люблячим сином, чоловіком та батьком двох доньок - Марії та Дарії. Рідні та 
близькі згадують його як надзвичайно щиру, добру, відповідальну й світлу 
людину, яка завжди була готова прийти на допомогу іншим.

З початком повномасштабного вторгнення російської федерації в Україну 
Артем без вагань став на захист Батьківщини. 08 березня 2022 року був 
призваний на військову службу за мобілізацією Бердичівським районним 
територіальним центром комплектування та соціальної підтримки 
Житомирської області.

Проходив службу на посаді стрільця у складі військової частини А4863. 
Упродовж понад двох років брав безпосередню участь у бойових діях на 
найгарячіших напрямках фронту. Захищав Україну на території Чернігівської, 
Бахмутської, Лиманської та Торецької ділянок бойового зіткнення, сумлінно 
виконуючи бойові завдання в умовах постійної небезпеки та смертельного 
ризику.
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Побратими характеризують Артема Лінкевича як мужнього, 

дисциплінованого та надійного воїна, який ніколи не ухилявся від виконання 
наказів і завжди був готовий підтримати своїх товаришів. Навіть у 
найскладніших бойових умовах він залишався прикладом стійкості, людяності 
та відданості військовому обов’язку.

Особливо показовим є випадок, який згадують його бойові побратими: під 
час одного з перших бойових виходів у розпал запеклого бою в Артема 
заклинило автомат. Незважаючи на смертельну небезпеку, він не втратив 
самовладання, усунув несправність зброї та продовжив виконання бойового 
завдання. Цей епізод став яскравим свідченням його витримки, професійності та 
справжньої військової мужності.

02 липня 2024 року під час виконання бойового завдання із забезпечення 
заходів на Торецькому напрямку Бахмутського району Донецької області солдат 
Лінкевич Артем Едуардович загинув внаслідок ворожого обстрілу, отримавши 
поранення, несумісні з життям. Він до останнього подиху залишався вірним 
військовій присязі та своєму обов’язку перед Українським народом.

Факт безпосередньої участі Артема Лінкевича у бойових діях 
підтверджений відповідними документами командування військової частини. 
Йому було надано статус учасника бойових дій. Висновком Центральної 
військово-лікарської комісії офіційно встановлено, що отримані ним поранення 
та травми, які призвели до смерті, пов’язані із захистом Батьківщини.

Своїм життям, відвагою та жертовністю Артем Лінкевич довів безмежну 
відданість Україні. Його подвиг є прикладом справжнього патріотизму, честі та 
незламності для нинішніх і майбутніх поколінь українців.

Нагороди. 

Офіційним свідченням визнання його військових заслуг та відданості 
державі є державне Посвідчення учасника бойових дій. На момент видачі 
довідок відомості про вручення інших державних орденів чи медалей відсутні. 
Проте тривалий бойовий шлях Артема та його жертовний подвиг у Торецьку є 
абсолютним свідченням справжнього героїзму. Наразі родина має повний пакет 
офіційних юридичних документів, що є підставою для клопотання про належне 
вшанування його пам'яті на найвищому державному рівні, включно з поданням 
петиції на присвоєння солдату Лінкевичу Артему Едуардовичу звання Героя 
України (посмертно).



3
Військове звання: Солдат.

Артем Лінкевич ніс службу у лавах Збройних Сил України як рядовий воїн 
фронту - стрілець. Саме на таких надійних, дисциплінованих і відповідальних 
воїнах, які вміли тримати щиру посмішку у найважчі хвилини, бездоганно 
доглядали за своєю зброєю і беззаперечно виконували накази на найскладніших 
ділянках передової, тримається і завжди триматиметься оборона нашої держави.

ПРОШУ:
присвоїти звання Герой України (посмертно) солдату Збройних Сил України 
ЛІНКЕВИЧУ Артему Едуардовичу. 

Переконаний, що таке рішення стане гідним вшануванням пам’яті 
українського воїна, який до останнього подиху залишався вірним Присязі, 
Українському народові та своїй Батьківщині, а також проявом державної 
вдячності його родині за найвищу жертву, принесену заради України.

Додатки: матеріали на 11 аркушах.

З повагою,
Народний депутат України                                           Богдан КИЦАК

(посв. № 269)


